AIGNEP

VALVOLE ELETTROPNEUMATICHE, PNEUMATICHE E MANUALI
MANUAL, PNEUMATIC AND SOLENOID PILOT VALVE

MANUELLE, PNEUMATISCHE & ELEKTROPNEUMATISCHE VENTILE
DISTRIBUTEURS ELECTROPNEUMATIQUES, PNEUMATIQUES & MECANIQUES
VALVULAS ELECTRONEUMATICAS, NEUMATICAS Y MANUALES

VALVULAS ELETRO-PNEUMATICAS, PNEUMATICAS E MANUAIS

Aignep si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso - Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice - Aignep behdilt sich das Recht vor, Daten ohne Ankiindigung zu dndern

Aignep se réserve le droit de modifier les données sans préavis - Aignep se reserva el derecho de modificar modelos y dimensiones sin previo aviso - Aignep reserva-se o direito de alterar os modelos e dimensées sem prévio aviso

- Atualizagéo: 09/2016

Aggiornamento - Updated - Stand - Updated - Actualizacion



Valvole Elettropneumatiche
Solenoid Valve
Elektropneumatische Ventile
Distributeurs Electropneumatiques
Vdlvulas Electroneumdticas
Vdlvulas Eletro-pneumdticas
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Serie 01V

Valvole Asservite
Assisted Valve
Ventile Vorgesteuert

Distributeurs @ Commande Assistée

Vdlvula Asistida
Vdlvula Piloto Externo

Serie 01V

Valvole Pneumatiche
Pneumatic Valve
Pneumatische Ventile
Distributeurs Pneumatiques
Vdlvulas Neumdticas
Vdlvulas Pneumdticas

Serie 01V

Valvole ad Azionamento Manuale
Manual Valve

Manuell Betdtigte Ventile

Distributeurs @ Commandes Manuel
Vdlvulas de Accionamiento Manual
Vdlvulas de Acionamento Manual

Serie 01V

Pag.17.6-17.12

Valvole ad azionamento meccanico
Mechanically actuated valve
Mechanisch betditigte ventile
Distributeurs a commandes mécaniques
Vdlvulas de accionamiento mecdnico
Vdlvula de acionamento mecdnico

Serie 01V

Pag.17.13-17.19

Basi Multiple
Multiple Bases

Mehrfach Grundplatten

Embases Multiples
Base Mdltiple
Bases Multiplas
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Serie 01V

Pag.17.25-17.31

Micro Valvole
Micro Valves
Mikroventile
Microdistributeurs
Microvdlvulas
Micro-Vdlvulas

Serie 02V

Pag.17.40-17.43

Pag.17.44-17.48

Pag.17.49-17.52

Pag.17.32-17.39

Valvole 16 mm

16 mm Valves
Ventile 16 mm
Distributeurs 16 mm
Vdlvulas 16 mm
Vdlvulas 16 mm

Serie 03V

Pag.17.53-17.58

Aggiornamento - Updated - Stand - Updated - Actualizacion - Atualizagdo: 09/2016

Valvole a Pannello, Pulsanti e Selettori Valvole VDMA 18 mm - Basi per Valvole VDMA 18 mm Valvole a Pedale

Panel Valve, Push Buttons and Selectors
Schalttafelventile, Taster und Schalter

Distributeurs pour commandes en panneau et boutons

Vdlvulas de Panel, Pulsadores, Selectores
Vdlvulas para Painel, Pulsantes e Seletoras

Serie 04V

18 mm VDMA Valve - 18 mm VDMA Bases

Ventile 18 mm VDMA - 18 mm VDMA Mehrfach Grundplatten
Distributeurs 18 mm VDMA - Embases multiples pour
Distributeurs 18 mm VDMA

Vdlvulas VDMA 18 mm - Base para Vdlvula VDMA 18 mm
Vdlvulas VDMA 18 mm - Bases Para Vidlvulas Vdma 18 mm

Serie 05V

Pedal Valve

Valvole a Pedale
Distributeurs a Pédale
Vdlvulas a Pedal
Vdlvulas Pedal

Serie 06V

Pag.17.59-17.62

Elettropiloti
Solenoid Valve
Magnetventile
Electro Distributeurs
Electropilotos
Vdlvulas Solendide
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Serie 07V

Pag.17.63-17.74

Elettropiloti Miniaturizzate 10 mm
Miniature Solenoid Valve 10 mm
Miniatur Ventile 10 mm

Distributeurs Miniature au pluriel 10 mm
Electropiloto Miniaturizado 10 mm
Eletropilotos Miniaturizados 10 mm

Serie 07V

Pag.17.75-17.77

Elettropiloti Miniaturizzate 15 mm
Miniature Solenoid Valve 15 mm
Miniatur Ventile 15 mm

Distributeurs Miniature au pluriel 15 mm
Electropiloto Miniaturizado 15 mm
Eletropilotos Miniaturizados 15 mm
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Serie 07V

Pag.17.78-17.81

Valvole NAMUR
NAMUR Valve
NAMUR Ventile
Distributeurs NAMUR
Vdlvulas NAMUR
Vdlvulas NAMUR

Serie 08V

Pag.17.82-17.85

Valvola a Leva Manuale

Rotary Hand Lever Valve
Handhebeventil

Distributeur a Commande Manuelle
Vdlvula de Leva Manual

Vdlvula de Alavanca Manual

Serie 12V

Pag.17.86-17.88

Solenoidi e Connettori
Solenoid and Connectors
Magnetspulen und Stecker
Bobines et Connecteurs
Bobinas y Conectores
Solendides e Conectores

Pag. 17.89-17.97

Pag. 17.98 - 17.100

Pag.17.20-17.24/17.67

ingombri senza preavviso - Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice - Aignep behdilt sich das Recht vor, Daten ohne Ankiindigung zu dndern

Aignep se réserve le droit de modifier les données sans préavis - Aignep se reserva el derecho de modificar modelos y dimensiones sin previo aviso - Aignep reserva-se o direito de alterar os modelos e dimensées sem prévio aviso

Aignep si riserva il diritto di variare modelli




AIGNEP

VALVOLE 16 MM AD AZIONAMENTO MECCANICO E MANUALE
16 MM VALVE WITH MECHANICAL AND MANUAL DRIVE

VENTILE 16 MM MECHANISCH BETATIGT

DISTRIBUTEURS 16 MM A COMMANDE MECANIQUE

VALVULAS 16 MM DE ACCIONAMIENTO MECANICO Y MANUAL

VALVULA DE 16 MM COM ACIONAMENTO MECANICO E MANUAL




(.J AIGNEP Serie 03V

16 MM VALVE
VENTILE 16 MM

DISTRIBUTEURS 16 MM
VALVULAS 16 MM
VALVULA DE 16 MM

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia
1907/2006 2011/65/CE
PED
REACHY o 2014/68/UE
LETE]
1/8 Materiali e Componenti
1 Corpo in alluminio anodizzato
ATTACCO FILETTATO 2 Molla in acciaio INOX

THREADED 3 Guarnizioni in NBR

ANSCHLUSS 8 ..

CONNEXION Matériaux et Composants
ROSCA

CONEXAO ROSCADA 1 Corps en aluminium anodisé
2 Ressort Acier INOX
3 Joints en NBR

PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar
- 6 bar FLOW RATE with p 1 bar Materiales y Componentes Materiais e Componentes
A DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit 4p 1 bar )
= 350 NI/min

DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar 1 Cuerpo en Aluminio Anodizado 1 Corpo em Aluminio Anodizado
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar
VAZAO a 6 BAR com Ap 1 bar 2 Muelle en Acero INOX 2 Mola efﬂ Aco INOX

3 Juntasen NBR 3 Vedagdo em NBR

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO
OPERATING PRESSURE
/ BETRIEBSDRUCK
PRESSION DE SERVICE
2 PRESION DE EJERCICIO
PRESSAO DE OPERACAO

2+ 10 bar

TEMPERATURA

TEMPERATURE
BETRIEBSTEMPERAUTUR
TEMPERATURE DE TRAVAIL
TEMPERATURA

TEMPERATURA

min -10°C

max +60 °C
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Tabella dei codici di ordinazione

Serie 03V

/>

Ordering codes

. Bestellschliissel

Code de commande

Tabla de codificacién para pedidos

Tabela de codificagdo para compra

SERIE

Azionamento
Actuation
Betdtigung
Actionnement
Accionamiento
Acionamento

G

G = Puntale
Tappet
Stolsel
Poussoir
Puntal
Direto no pino

R = Rullo corto
Short Roller
Rollenhebel
Levier a galet
Rodillo corto
Rolete curto

H= Leva
Lever
Druckhebel, rot
Levier, rouge
Leva
Alavanca

Z = Rullo Lungo
Long Roller
Rollenhebel, lang
Levier a galet, long
Rodillo largo
Rolete Longo

Riazionamento
Reactuation
Riickstellung

Rappel
Reaccionamiento
Retorno

0

0= Monostabile con

ritorno a molla
Monostable spring
return
Monostabil mit
Federrtickstellung
Monostable a
rappel par ressort
Monoestable con
retorno muelle
Monoestdvel com
retorno por mola

L]
3/ 2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
VALVOLE A PUNTALE - RITORNO A MOLLA
TAPPET - SPRING RETURN VALVE

STOBELVENTIL

DISTRIBUTEUR A POUSSOIR
VALVULA DE PUNTAL - RETORNO POR MUELLE
VALVULA DE ACIONAMENTO NO PINO - RETORNO POR MOLA
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j

3

Codice Vie Funzione Misura Forza di Azionamento
Code Ways Function Size Driving Force
Nummer Wege Funktion Grofe Betdtigungsdruck Pack
Code Voies Fonction Dij ¢ Force d'acti :
Cédigo Vias Funcion Medida Fuerza Accionamiento
Codigo Vias Fungoes Tamanho Forca de Acionamento
03V GO 3 NC 02 3/2 NC 1/8 19.6 N 1
L]
5/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
VALVOLE A PUNTALE - RITORNO A MOLLA
TAPPET - SPRING RETURN VALVE
STOBELVENTIL
DISTRIBUTEUR A POUSSOIR
VALVULA DE PUNTAL - RETORNO POR MUELLE
VALVULA DE ACIONAMENTO NO PINO - RETORNO POR MOLA
4 2
J
\ /
T T
13
Codice Vie Misura Forza di Azionamento
Code Ways Size Driving Force
Nummer Wege Grofle Betdtigungsdruck pack
Code Voies Dimension Force d'actionnement )
Cédigo Vias Medida Fuerza Accionamiento
Codigo Vias Tamanho For¢a de Acionamento
03V GO 5 00 02 5/2 1/8 392N 1

Vie
Ways
Wege
Voies

Vias

Vias

3=132
5=5/2

NC=

00 =

Funzione
Function
Funktion
Fonction
Funcién
Fungoes

Normalmente chiusa
Normally closed
Normalerweise geschlossen
Normalement fermé
Normalmente cerrada
Normalmente fechada

Funzione non contemplata
Function not privided
Funktion steht nicht zur
Verfiigung

Fonction non disponible
Funcion no contemplada
Fungdo ndo contemplada

Misura
Size
Grofse
Dimension
Medida
Tamanho

02=1/8
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Serie 03V

(JAIGNEP

L]
3/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
VALVOLE A RULLO CORTO - RITORNO A MOLLA
SHORT ROLLER - SPRING RETURN VALVE

ROLLENHEBELVENTIL
DISTRIBUTEUR A LEVIER A GALET 2
VALVULA DE RODILLO CORTO - RETORNO POR MUELLE
VALVULA DE ROLETE CURTO - RETORNO POR MOLA @I
T T
31
Codice Vie Funzione Misura Forza di Azionamento
Code Ways Function Size Driving Force
Nummer Wege Funktion Grofe Betdtigungsdruck Pack
Code Voies Fonction Dir ¢ Force d'acti .
Codigo Vias Funcién Medida Fuerza Accionamiento
Codigo Vias Fungdes Tamanho Forca de Acionamento
03V RO 3 NC 02 3/2 NC 1/8 9.8N 1

L]
5/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
VALVOLE A RULLO CORTO - RITORNO A MOLLA
SHORT ROLLER - SPRING RETURN VALVE

ROLLENHEBELVENTIL
DISTRIBUTEUR A LEVIER A GALET 4 2
VALVULA DE RODILLO CORTO - RETORNO POR MUELLE
VALVULA DE ROLETE CURTO - RETORNO POR MOLA ®:
L
Codice Vie Misura Forza di Azionamento
Code Ways Size Driving Force
Nummer Wege Grofle Betdtigungsdruck pack
Code Voies Dimension Force d'actionnement .
Cédigo Vias Medida Fuerza Accionamiento
Cédigo Vias Tamanho Forca de Acionamento
03V RO 50002 5/2 1/8 215N 1
03V GO 3 NC 02
32
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Serie 03V
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L]
3/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
VALVOLE A RULLO LUNGO - RITORNO A MOLLA
LONG ROLLER - SPRING RETURN VALVE
ROLLENHEBELVENTIL, LANGER HEBEL
DISTRIBUTEUR A LEVIER A GALET, LEVIER LONG
VALVULA DE RODILO LARGO - MUELLE MECANICO
VALVULAS DE ROLETE LONGO - RETORNO POR MOLA

o=\

+
1
Codice Vie Funzione Misura Forza di Azionamento
Code Ways Function Size Driving Force
Nummer Wege Funktion Grofle Betdtigungsdruck Pack
Code Voies Fonction Dil ¢ Force d'acti .
Codigo Vias Funcién Medida Fuerza Accionamiento
Codigo Vias Fungées Tamanho Forca de Acionamento
03V Z0 3 NC 02 3/2 NC 1/8 83N 1
H . .
5/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
VALVOLE A RULLO LUNGO - RITORNO A MOLLA
LONG ROLLER - SPRING RETURN VALVE
ROLLENHEBELVENTIL, LANGER HEBEL
DISTRIBUTEUR A LEVIER A GALET, LEVIER LONG 4 2
VALVULA DE RODILO LARGO - MUELLE MECANICO
VALVULAS DE ROLETE LONGO - RETORNO POR MOLA (@:
T T
513
Codice Vie Misura Forza di Azionamento
Code Ways Size Driving Force
Nummer Wege Grofe Betdtigungsdruck Pack
Code Voies Dimension Force d'actionnement .
Cédigo Vias Medida Fuerza Accionamiento
Codigo Vias Tamanho Forca de Acionamento
03V Z0 50002 5/2 1/8 142N 1
H . .
3/ 2 Vle - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
VALVOLE CON TASTO ROSSO - RITORNO A MOLLA
PUSH RED BUTTON - SPRING RETURN VALVE
DRUCKHEBELVENTIL, ROTER HEBEL
DISTRIBUTEUR A LEVIER A, LEVIER ROUGE 2
VALVULA DE PULSADOR ROJO - MUELLE MECANICO
VALVULAS COM BOTAO VERMELHO - RETORNO POR MOLA ( \\
T T
31
Codice Vie Funzione Misura Forza di Azionamento
Code Ways Function Size Driving Force
Nummer Wege Funktion Grole Betdtigungsdruck Pack
Code Voies Fonction Di i Force d'acti )
Cédigo Vias Funcién Medida Fuerza Accionamiento
Cédigo Vias Funcées Tamanho For¢a de Acionamento
03V HO 3 NC 02 3/2 NC 1/8 78N 1

L]
5/ 2 Vie- Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
VALVOLE CON TASTO ROSSO - RITORNO A MOLLA

PUSH RED BUTTON - SPRING RETURN VALVE
DRUCKHEBELVENTIL, ROTER HEBEL

DISTRIBUTEUR A LEVIER A, LEVIER ROUGE 4 2
VALVULA DE PULSADOR ROJO - MUELLE MECANICO f
VALVULAS COM BOTAO VERMELHO - RETORNO POR MOLA ( \ /
T T
513
Codice Vie Misura Forza di Azionamento
Code Ways Size Driving Force
Nummer Wege GroBe Betdtigungsdruck Pack
Code Voies Dimension Force d'actionnement ack.
Cédigo Vias Medida Fuerza Accionamiento
Cédigo Vias Tamanho For¢a de Acionamento
03V HO 50002 5/2 1/8 13.7N 1
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MA|GNEP Serie 03V
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